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A  Mezőgazdasági  Szakigazgatási  Hivatal,  mint  élelmiszerlánc  felügyeleti  szerv 
(továbbiakban: engedélyező hatóság) az Agro-Chemie Kft. (1225 Budapest, Bányalég u. 2.), 
mint ügyfél kérelmére indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T .

Az engedélyező hatóság engedélyezi 200.000 liter Kolfugó Szuper gombaölő permetezőszer 
magyarországi  forgalmazását  és  felhasználását  az  (1.  számú  mellékletben)   megjelölt 
mezőgazdasági  földhasználók  számára   369.500  ha  kalászos  (őszi,  tavaszi,  búza,  árpa, 
tritikálé) kultúrában, a területileg illetékes Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi 
Igazgatóság (továbbiakban:Megyei Kormányhivatal NTI) történő termelői regisztrációval.  A 
készítményt   kizárólagosan   a  KITE   Zrt.  érdekeltségi  köréhez  tartózó  mezőgazdasági 
felhasználók,  regisztrált     termelők   használhatják  fel    2011.  március  1-től  120 napos 
időszakban. A készítmény felhasználása az alábbi feltételek teljesülése mellett engedélyezett.

Veszélyesség, biztonságos felhasználásra vonatkozó előírások:
A készítmény hatóanyagára és segédanyagaira elkészített toxikológiai adatok alapján.
Kolfugo Szuper (20 % karbendazim) gombaölő permetezőszer (orális LD50  10000 mg/kg).

Veszélyjelek: R21/22, R50/53, S1/2, S13, S20, S23, S29/56, S36/37/39, S38, S46, SP1. Vízi 
szervetekre kifejezetten veszélyes. A felszíni vizektől előírt biztonsági távolság 200 m, illetve 
az egyéb jogszabályok további korlátozásai szerint. Méhekre nem jelölésköteles.

R50/53 Nagyon mérgező a vízi szervezetekre. A vízi környezetben hosszantartó
károsodást  okozhat.

R21/22 Bőrrel érintkezve és lenyelve ártalmas.

S1/2 Elzárva és gyermekek számára hozzáférhetetlen helyen   tartandó.
S13 Élelmiszertől, italtól és takarmánytól távol tartandó.
S20 Használat közben enni, inni nem szabad.
S23 A keletkező permetet nem szabad belélegezni.
S29/56 Csatornába  engedni  nem szabad.  Az anyagot  és  az  edényzetéta  veszélyes 

vagy speciális hulladékgyűjtő helyre kell vinni.
S36/37/39 Megfelelő védőruházatot, védőkesztyűt és szem és arcvédőt kell viselni.
S38 Ha a szellőzés elégtelen, megfelelő légzőkészüléket kell használni.



S46 Lenyelése  esetén  azonnal  orvoshoz  kell  fordulni,  az  edényt,  a 
csomagolóburkolatot  és a címkét az orvosnak meg kell mutatni.

SP1 A növényvédő szerrel  vagy annak csomagolóeszközével  ne szennyezze a 
vizeket.

A készítmény felhasználását az alábbiak szerint engedélyezem:
Felhasználható:

•  kalászosokban  (őszi,  tavaszi  búza,  árpa,  tritikálé)  gabonalisztharmat  ellen 
bokrosodás  és  szárbaindulás  kezdetén,  kalászfuzárium  (Fusarium spp.) ellen 
kalászhányás  végén  -  virágzás   kezdetén  a  fertőzési  nyomás  ismeretében 
önmagában  1,25  l/ha  dózisban  vagy  járványveszélyes  körülmények  mellett 
mankoceb hatóanyagú  gombaölő  szerrel  kombinációban  (2,0-2,5  kg/ha 
dózisban), 200-400 l/ha permetlével. A készítménnyel a felhasználás maximum 
évi kettő alkalommal engedélyezett.

A készítmény légi kijuttatással  történő felhasználása   fuzáriumos kalászbetegség ellen nem 
engedélyezett!

Rendeltetésszerű  felhasználás  mellett   kötelezően előírt  élelmezés-egészségügyi  várakozási 
idő (ÉVI)  kalászosokban (őszi, tavaszi búza, árpa, tritikálé) karbendazim esetében 42 nap.  A 
megengedett  hatóanyag  maradék  az  Európai  Parlament  és  Tanács  396/2005/EK rendelete 
alapján búzában karbendazim esetében 0,1 mg/kg, árpában 2 mg/kg, tritikáléban 0,1 mg/kg.

A felhasználó  kötelessége  a tervezett  felhasználás  idejét  és területét  az illetékes  Megyei 
Kormányhivatal  NTI-nál  bejelenteni,  illetve  a  felhasználáshoz  a  regisztrácios  előírásnak 
eleget tenni. A felhasználásban érintett termelők (KITE érdekeltségi kör) a regisztáció iránti 
kérelmet a 120 napos felhasználási engedélykérelem formanyomtatványon nyújthatják be a 
területileg  illetékes  Megyei  Kormányhivatal  NTI-hoz.  A  kérelemhez  a  szükséges 
formanyomtatványok  az illetékes    Kormányhivatal  NTI-nál szerezhetők be.  Regisztrációs 
engedély  nélkül  a  kezelések  nem  végezhetők  el.  A  készítmény  az   Agro-Chemie  Kft. 
kereskedelmi érdekeltségű partnereitől vásárolható meg igazolt 120 napos engedélykérelem 
formanyomtatványok bemutatásával.

A készítmény felhasználásakor az általános munkavédelmi óvórendszabályokat szigorúan be 
kell tartani. Gondoskodni kell  a szennyezett anyagok biztonságos kezeléséről.

Javasolt munkavédelmi eszközök az előkészítőnek, kijuttatónak:

Előkészítőnek: növényvédelmi védőruha, védőkalap, védőszemüveg, arcvédő, gumikesztyű, 
védőcsizma,  FFP2SL   részecskeszűrő.

Kijuttatónak:  védőruha, védőkalap, védőkesztyű,  védő-lábbeli, permetező arcvédő, vagy 
védőszemüveg. 

Jelen hatósági eljárás díja összesen 150.000 Ft, amelyet az ügyfél a jelen felhívásra köteles a 
határozat kézhezvételétől számított 8 napon belül megfizetni.

Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs.
A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Bíróságtól a 
határozatot  hozó  Mezőgazdasági  Szakigazgatási  Hivatal  elleni  kereset  indításával.  A 
keresetlevelet  (3  példányban)  az  engedélyező  hatóságnál  a  felülvizsgálni  kért  határozat 
közlésétől számított  harminc napon belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként kell 
postára adni.
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Indokolás

„A Határozat Indoklás része nem nyilvános.”

Budapest, 2011. január 25.

Dr. Bognár Lajos
elnök

nevében és megbízásából

Jordán László
                   igazgató
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